Конкурсное задание № 3
«Создание и поддержка инклюзивных коллективов, студий, творческих групп, основанных на принципе совместного творчества детей с инвалидностью и здоровых сверстников и взрослых»

1. Клуб «Дети как дети»	
При краевом государственном автономном учреждении социальной защиты «Комплексный центр социального обслуживания населения» создан клуб семей с детьми-инвалидами «Дети как дети».
В рамках клуба постоянно проводятся мероприятия, направленные на совместное творчество детей с инвалидностью и здоровых сверстников и взрослых:
- досуговое мероприятие «Семейные посиделки»;
- выставка рисунков «Букет любимой маме»;
- досуговое мероприятие «Мы – Олимпийцы»;
- досуговое мероприятие «Пусть всегда буду Я»;
- выставка творческих работ «Вместе навсегда»;
- участие в краевом фотоконкурсе «Крепкая семья - счастливое детство».

2. «Дети – детям».
Волонтерами молодежного объединения «Ровесник» муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей«Центр творчества детей и юношества» ежегодно в апреле-мае проводится акция, состоящая из серии мероприятий - игровых, праздничных программ на дому для детей с ограниченными возможностями здоровья и для маленьких пациентов детского отделения Вилючинской городской больницы. В 2015 году прошло 3 таких мероприятия. 

3. Клуб «Бережок»
Клуб создан для детей с ограниченными возможностями здоровья при муниципальном учреждении культуры «Центральная библиотечная система».
В рамках клуба проводятся совместные мероприятия для детей-инвалидов и их здоровых сверстников, направленные на творческое и культурное развитие
24.03.2015 в библиотеке прошел семейный праздник «Когда моя семья со мной».

