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Реализация проекта Государственного казённого образовательного учреждения Самарской области  для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специального (коррекционного) детского дома для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья городского округа Сызрань
«Скажи туризму – ДА!» 

       Летний период – активная пора социализации воспитанников детского дома. Летом не должна прекращаться та огромная работа, которую проводит педагогический коллектив детского дома в течение учебного года. В ГКОУ СО «Специальный (коррекционный) детский дом г.о. Сызрань накоплен немалый опыт по оздоровлению детей группы «риска», детей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья в летний период   через организацию туристических походов. 
       На протяжении ряда лет в детском доме реализуется проект «Скажи туризму – ДА!», который является продолжением работы воспитанников и сотрудников детского дома г. Сызрани по программе «Лето – это маленькая жизнь», созданной на базе учреждения в 2000 г.  
Цель проекта: Социализация воспитанников детского дома группы «риска», детей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья средствами туризма и краеведения в летний период. 
Задачи проекта:	
1. Привлечение детей группы «риска», детей с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья к занятиям туризмом, краеведением, экологией и другим видам деятельности в летний период.
2. Создание условий для формирования здорового образа жизни воспитанников, укрепления их физического и психического здоровья путём осуществления комплекса  физкультурно-спортивных мероприятий. 
3. Формирование у ребят навыков общения и толерантности.
4. Создание условий для развития лидерских и организаторских способностей воспитанников, сплочения детского коллектива.
5. Обучение участников проекта основам безопасной жизнедеятельности и основам самообслуживания в лесных условиях.
       Летом 2015 года совместно со  специалистами ЦСТ и ЭВС и волонтёрами было проведено  большое военно-туристское мероприятие. На территории детского лагеря "Юность" осуществлялся отбор лучших участников среди старших ребят. Одновременно работали 7 площадок: скалодром, метание ножей, ориентирование на местности, веревочный городок, водный блок, работа со спец. снаряжением, вязка туристских узлов, проводилась большая военно-туристская игра по всей территории лагеря, посвященная 70-и летию Победы в ВОВ. По итогам отбора выявились 19 ребят, которым предстояло отправиться в туристско-краеведческий выход на катамаранах по реке Уса. Перед этим с ними проводились занятия по технике гребли, разведению костра, постановке лагеря. Именно эти знания и навыки помогли воспитанникам в сопровождении опытных инструкторов, благополучно пройти маршрут, приготовить ужин на костре и просто отлично и с пользой провести время!
В итоге довольными остались все участники мероприятия и, несомненно, яркие воспоминания от этих дней останутся в их памяти на долгие годы!
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