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Последнее время проблема развития инклюзивного образования находится в эпицентре внимания педагогического сообщества. Распространение в России процесса внедрения инклюзивного образования в учреждения государственного воспитания является не только отражением времени, но и представляет собой еще один шаг к обеспечению полноценной реализации прав детей на получение доступного образования. Инклюзивное образование, на современном этапе, призвано обеспечить равный доступ к получению образования, и создать необходимые условия для всех без исключения детей независимо от их индивидуальных особенностей, учебных достижений, родного языка, культуры и их физических возможностей. Принятый Государственной думой Закон «Об образовании лиц с ограниченными возможностями здоровья» явился значимым шагом в развитии образовательной системы в целом и системы государственного воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в частности. В этой связи принимаются значительные усилия для продвижения этой инновационной системы в детские дома и другие образовательные учреждения страны. На сегодняшний день во многих образовательных учреждениях государственного воспитания осуществляется инклюзивная практика, дети с ограниченными возможностями здоровья как дошкольного, так и школьного возраста уже включены в образовательную среду с обеспечением условий безбарьерности и адаптивности. Переход ряда образовательных учреждений на инклюзивную систему обучения потребует создания безопасной образовательной среды, обеспечения благоприятных условий для формирования и развития высококультурной, интеллектуальной, социально активной, гуманной личности, сохранения психического здоровья; потребует ото всех субъектов образовательного процесса проявления человечности, доброты, гражданственности, творческого отношения к труду, толерантности к индивидуальной неповторимости личности.
Создание условий для наиболее полного развития способностей и интересов детей, в том числе и детей с ограниченными возможностями здоровья - одна из основных задач развития и совершенствования системы воспитания и образования в России. 
Коллектив Режевского детского дома создает все условия для того, чтобы дети с ОВЗ чувствовали себя счастливыми и были успешными в жизни.
В нашем учреждении  наряду с группами общеразвивающей направленности функционирует группа компенсирующей направленности для детей с особыми образовательными и воспитательными потребностями – тяжелым нарушением речи (ТНР) и задержкой психического развития (ЗПР), умственной отсталостью. Одним из основных направлений работы детского дома – это комплексное сопровождение детей-сирот с ОВЗ, направленное на обеспечение условий для удовлетворения потребности личности ребёнка, его социализацию в среду здоровых сверстников. Задачи детского дома в этой работе:
· создание условий для успешной интеграции детей с нарушением развития среди нормально-развивающихся сверстников;
·  развитие личности ребенка (с учетом его индивидуальных физических и умственных возможностей) ;
·  проведение коррекционно-педагогической, психологической работы с детьми; 
· оказание помощи и поддержки педагогам, консультирование по вопросам воспитания и развития ребенка.
Нами была разработана психолого-педагогическая модель сопровождения воспитанников детского дома с ОВЗ. В основе которой лежит коррекционно-развивающая работа педагогов (учителя-логопеда, учителя-дефектолога, педагога-психолога, специалистов по физическому и музыкальному развитию, воспитателей), совместное обучение и воспитание детей с ОВЗ и детей, не имеющих таких нарушений. Во время проведения совместных коррекционно-развивающих занятий специалисты используют психокоррекционные технологии: изотерапия, песочная терапия, сказкотерапия, трудотерапия, психогимнастика, которые дают положительный результат. 
Педагогами был разработан и реализуется проект по коррекционно-развивающей работе «Я- здоров, Я- счастлив!», где принимали участие все дети. Проект направлен на развитие здорового образа жизни, познавательной и эмоционально-волевой сферы детей. Данный подход, полезен не только в воспитании и обучении детей-инвалидов, но и здоровых детей, у которых воспитывается толерантность при общении с более слабым, менее способным сверстником, приобретается жизненно важный нравственный опыт: развитие таких нравственных качеств как заботливость, доброжелательность, внимательность, сострадание, сопереживание, взаимопомощь. 
Эффективным средством реализации инклюзии является внедрение инновационных форм работы. В результате реализации комплексной коррекционно-развивающей работы с детьми с ОВЗ в условиях образовательной инклюзии у детей при посещении образовательных организаций сформирована аналитико-синтетическая деятельность, произвольность поведения, учебно-познавательная мотивация. Наши воспитанники безболезненно входят в незнакомый социум, и чувствуют себя в нем комфортно. 
Важное значение для инвалида имеет социальная реабилитация - это условия при которых, достигнув максимальной самостоятельности, он может вести независимую и равноправную жизнь в обществе. Для этого необходимы доступное и качественное образование, дальнейшая профессиональная подготовка, трудоустройство. 

Доступная среда пресутствует и в Режевском детском доме.
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