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Отчет о выполнении конкурсных заданий для городов – участников конкурса городов России «Дети разные важны!» (2015 год).
Создание и поддержка инклюзивных коллективов, студий, творческих групп, основанных на принципе совместного творчества детей с инвалидностью и здоровых сверстников и взрослых.
Проблема инвалидности является актуальной проблемой, что аргументируется убедительными данными международной статистики, согласно которой число инвалидов во всех странах велико и четко прослеживается тенденция к его увеличению.
В наше время в России стоит острый вопрос, связанный с проблемами детей-инвалидов в современном социальном обществе. Проблема детей-инвалидов касается почти всех сторон нашего общества: от законодательных актов и социальных организаций, которые призваны оказывать помощь этим детям, до атмосферы, в которой живут их семьи.  
Проблема социальной адаптации детей инвалидов очень актуальна сейчас.  
 Правительство Ханты – Мансийского автономного округа – Югры утвердило государственную программу «
Социальная поддержка жителей Ханты
 Мансийского автономного округа - Югры на 2014-2020 годы», где одна из задач   «Повышение качества жизни и здоровья детей, создание благоприятных условий жизнедеятельности семей с детьми». 
        По данным статистики в городе   Нефтеюганске  376 детей имеют статус инвалидности.
 
Кто-то из них посещает общеобразовательные учреждения города, обучается в коррекционных школах города и имеет возможность общаться со своими сверстниками.  Но есть и те,  кто  по состоянию здоровья не обучается или обучается в домашних условиях.     А ведь дети с ограниченными возможностями имеет те же потребности, что и другие дети: к игре, к уважению, дружбе и любви, к оказанию помощи окружающим, к приключениям и испытанию своих сил, к различным формам группового общения и обучения, к включению в образовательную среду, к участию в жизни общества.
        В реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями «Детство» одновременно проходят социальную реабилитацию 75 детей-инвалидов до 18 лет.   Воспитанники  центра имеют возможность общаться друг с другом.  Они учатся адекватно реагировать на различные ситуации,  принимать мир и себя в этом мире, выражать свои чувства, справляться с эмоционально напряженными ситуациями.  
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              другом.  Они учатся адекватно реагировать на различные ситуации,  принимать мир и себя в этом мире, выражать свои чувства, справляться с эмоционально напряженными ситуациями.  
           
Объединение  в интегрированные группы, инклюзивное включение детей с ограниченными возможностями в среду здоровых сверстников  поможет не только вхождению  в ординарное общество, их адаптации к имеющимся окружающим условиям, но и будет способствовать    принятию  подростка-инвалида сверстниками. Именно такое социальное общение даст уникальную возможность воспитать   толерантное, гуманное отношение к особым детям, сделает их духовно богаче, добрее. А ребенка-инвалида сделает не только объектом интеграции, но и субъектом, а  значит, активным участником социального  процесса. 
            Для расширения  социальных контактов со сверстниками города был разработан  долгосрочный проект «ДелаЮ и ДарЮ праздник». Цель проекта – создать благоприятные условия для творческого участия воспитанников центра и их родителей в подготовке и проведение праздника и подарить его другим детям города. Проект позволяет детям-инвалидам города поверить в свои силы, проявить творческие способности, а воспитанникам центра стать самостоятельными в подготовке и проведении других праздников. Вот уже на протяжении 11 лет к Международному Дню инвалидов с участием детей–инвалидов, их родителей и  сотрудников центра создаются спектакли, в постановке которых принимают участие  дети города,  не имеющие отклонений в развитии. При взаимодействии детей с ограниченными возможностями и их сверстников созданы спектакли «Сибирский Щелкунчик», «На балу у Золушки», «Морозко», «Незнайка и его друзья», «Снежная королева», «Доктор Айболит», «Муха – Цокотуха».  Учащиеся школ города приглашаются на показы спектаклей.
 
Работа по  социализации детей-инвалидов 
осуществляется  во взаимодействии с учреждениями и организациями города: МБУ «Центр молодежных инициатив»,  Центром дополнительного образования «Поиск»,  МБОУ «СОШ №6»,  МБОУ «СОКШ №4», с учащимися православной воскресной школы,  МБОУ ДОД «Дом детского творчества». 
Интегративно-инклюзивное образование -  это не ущемление прав здоровых детей в пользу детей с инвалидностью, а следующая ступень развития школы, общества, когда образование  и полноценное участие в социальной жизни становится реальным правом для всех. 
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