СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП
В рамках конкурсного задания «Ребята с нашего двора» конкурса городов России «Город – территория детства», 24 сентября в ГОАУСОН «Полярнинский КЦСОН» для несовершеннолетних получателей социальных услуг состоялось спортивно-игровое мероприятие «Спортивный калейдоскоп», в целях популяризации здорового образа жизни, физической культуры и приобщения к активному отдыху.
Программа мероприятия состояла из конкурсов, которые сменяли друг друга. Ведь слово калейдоскоп и означает – быстрая смена событий.
Участники разделились на две команды. Им предстояло проявить свои физические качества: быстроту, координацию, ловкость. При поддержке многочисленных болельщиков ребята соревновались между собой в спортивных эстафетах: «Машинки», «Водоносы», «Цветик – семицветик». Очень понравилась ребятам игра «Бильбоке» - это старинная французская игра, которая развивает координацию движения, ловкость и моторику рук. Дети познакомились с физическими законами, научились вычислять траекторию полёта и натренировали скорость реакции.
В завершении мероприятия все участники эстафет получили огромный заряд бодрости и массу положительных эмоций, проигравших здесь не было – победила дружба!
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