Акция «Добрые друзья!»

Добрым быть совсем не просто,
Не зависит доброта от роста.
Не зависит доброта от цвета,
Доброта не пряник, не конфета.
Если доброта, как солнце, светит,
Радуются взрослые и дети.

В рамках конкурсного задания «Дети верят в чудеса» конкурса городов России «Город – территория детства» 23 мая 2018г. ребята волонтёрской группы «Жирафики» МБДОУ № 7 г. Снежногорск посетили ГОАУСОН «Полярнинский КЦСОН», отделение социальной реабилитации несовершеннолетних. 
Они пришли не с пустыми руками, а со своим добрым весенним концертом. Юные волонтёры пели песни, посвящённые Дню Победы, танцевали зажигательные танцы, демонстрировали оригинальные акробатические этюды. Для многих детей-дошкольников было открытием, что рядом с ними живут не такие как они ребята. Самое главное во время этого посещения "жирафики" поняли, что эти дети тоже любят смеяться, танцевать, радоваться жизни и солнышку. 
С большой радостью, эмоционально они встречали каждый концертный номер, наши песни и танцы, громко и радостно хлопали в ладоши. С огромным удовольствием и гости, и хозяева играли в совместные игры.
Никого не оставил равнодушным акробатический номер Карины Гасановой. Он был встречен громкими возгласами изумления и восторга. 
В конце праздника гостеприимные хозяева получили от «жирафиков» сладкие подарки, а наши юные «царевны» подарили свои короны девочкам из отделения реабилитации. 
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