Кратово. Конкурсное задание № 1 «Дети верят в чудеса». Проведение мероприятия, направленного на содействие активному включению добровольческого ресурса в поддержку детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации.
В городском поселении Кратово уже не один год активно работают отряды волонтёров-добровольцев. Волонтёр – дело добровольное. Сначала формирование отрядов было стихийным. Дети, подростки и взрослые организовывали социально ориентированные мероприятия. Вот уже несколько лет Администрация городского поселения Кратово поддерживает работу волонтёрских отрядов. 

В 2018 году на территории городского поселения Кратово насчитывается несколько волонтёрских отрядов: 

- волонтёры-добровольцы «Мы вместе», которые организуют мероприятия в поддержку детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации;
- «Волонтёры Победы», которые организуют мероприятия в поддержку людей старшего поколения и участников Великой Отечественной войны;

- «Волонтёры чистоты», которые организуют мероприятия в рамках социальной программы «ЧИСТО по-человечески» в целях сохранения экологического ресурса родного края;

- волонтёры «Жизнь одна», которые организуют мероприятия, поддерживающие здоровый образ жизни.

Особенностью добровольческого движения в городском поселении Кратово является тесное взаимодействие волонтёрских отрядов. Администрация г.п. Кратово курирует их работу и содействует активному привлечению добровольцев разных направлений к общим мероприятиям. И это правильно. Ведь доброта не бывает односторонней и узконаправленной. Поэтому в  социально ориентированных мероприятиях принимают участие волонтёры-добровольцы разных направлений.
В 2018 году в рамках конкурса городов России прошли яркие мероприятия «Дети верят в чудеса» в поддержку детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, в которых были задействованы все добровольческие отряды.
Для проведения мероприятий с детьми с ОВЗ и инклюзивных мероприятий  требуется обязательное обучение добровольцев и проведение с ними тренингов и инструктажей. Для этого было организованы специальные семинары для волонтёров-добровольцев «Мы вместе»: теоретические занятия по теме: АЛГОРИТМ ОКАЗАНИЯ СИТУАЦИОННОЙ ПОМОЩИ ИНВАЛИДАМ РАЗЛИЧНЫХ КАТЕГОРИЙ и практические (тренинги) по теме ЕСТЬ КОНТАКТ!
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ИНКЛЮЗИВНЫЕ НОВОГОДНИЕ И РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

Рождественская елка Главы городского поселения Кратово в Центре детского творчества и семейного досуга "Ковчег" в том числе для детей с ОВЗ - это всегда светлый, добрый праздник. Дети верят в чудеса! Красивая сказка, нарядная елка, веселые игры и, конечно, подарки. В проведении мероприятия большую помощь оказали волонтеры «Мы вместе»  - молодежь г.п. Кратово.
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НАЕДИНЕ С ПРИРОДОЙ

В 2017-2018 г. в городском поселении Кратово реализуется Проект «Дорогой новых возможностей», который дает возможность на нескольких площадках поселения реализовывать все виды социальной реабилитации, социализации и интеграции детей с ограниченными возможностями здоровья. Все мероприятия, которые проходят в рамках этого удивительного проекта являются инклюзивными. 
18 мая на базе "Санатория для детей с родителями "Кратово"  прошло мероприятие «Наедине с природой». Такие праздники помогают детям развивать коммуникативные навыки. Да и просто как хорошо отдохнуть на природе среди сосен! К мероприятию были подключены почти все участники Проекта «Дорогой новых возможностей»: руководители и сотрудники Администрации г.п. Кратово, руководство и педагоги Центра детского развития и семейного досуга «Ковчег», творческая группа МУК КДЦ «Кратово», волонтёры и гостеприимные хозяева – руководство и работники санатория. В мероприятии приняло участие около 60 детей «целевой группы». За время реализации Проекта все его участники очень сдружились. Поэтому на мероприятии все встретились как самые лучшие друзья. 
Праздник открыл Глава городского поселения Кратово Алексей Александрович Емельянов. 
Для детей с ОВЗ и детей ближайшего социального окружения был организован удивительный праздник. Ребята были вовлечены в увлекательный квест «Шоу Чупа и Чупса». Аниматоры этого шоу с первых дней реализации проекта работают на инклюзивных мероприятиях в качестве волонтёров «Мы вместе». Помочь детям с ОВЗ пришли члены волонтёрского отряда «Волонтёры Победы» из Кратовской школы № 98. Для «особенных детишек» были организованы интересные игры и мастер-классы педагогами Центра детского развития и семейного досуга «Ковчег». А сам пикник получился очень вкусным! Сосиски на костре, чай «на углях» из настоящего огромного самовара, овощи и фрукты.
Все были счастливы – дети, их родители, организаторы праздника и те, кто оказался на празднике по счастливой случайности. ДЕТИ ВЕРЯТ В ЧУДЕСА!
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ИГРОВАЯ АНИМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА «ШОУ ЧУПА И ЧУПС».
Волонтёры-добровольцы «Мы вместе» стали почти профессиональными аниматорами. Но, в отличие от профессиональных аниматоров, они проводят бесплатные представления для детей на территории городского поселения Кратово. Это уже полюбившееся детям и родителям «Шоу Чупа и Чупс». Волонтёры проводят анимационные представления не только на детских праздниках, но и 2 раза в месяц. Такие мероприятия являются особенно актуальными для малообеспеченных семей. У нас малообеспеченные семьи посещают игровые программы бесплатно и даже получают на них сладкие подарки.
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ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ: «ДЕТИ ВЕРЯТ В ЧУДЕСА»
1 и 2 июня в МУК КДЦ''Кратово'' около всех домов культуры было организовано мероприятие в рамках конкурса городов России - "Дети верят в чудеса". На территории Домов культуры целый день работала благотворительная ярмарка, организованная с целью сбора средств для семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Дети и подростки приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте. А потом ребят ждала встреча с любимыми героями анимационной программы "Шоу Чупа и Чупс. Вёселые вытворяшки". Аниматорами этого весёлого шоу являются волонтёры-добровольцы "Мы вместе". Ребята выполняли задания Бременских музыкантов. В завершении программы Трубадур подарил детям сладости. Праздник получился добрым и весёлым.
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ПРАЗДНИК «ДЕТИ ВЕРЯТ В ЧУДЕСА» НА ОТКРЫТИИ ДЕТСКИХ ПЛОЩАДОК
В августе 2018 года в г.п. Кратово состоялось открытие игровых комплексов. На открытие были организованы мероприятия «Дети верят в чудеса» с привлечением волонтёрских отрядов «Мы вместе» и «Волонтёры Победы».
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СПОРТИВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ
Силами волонтёров-добровольцев «Жизнь одна», агитирующих за здоровый образ жизни, на территории городского поселения Кратово проводятся спортивные мероприятия. 

МАСТЕР-КЛАССЫ ПО АКРОБАТИКЕ И СКАКАЛКЕ
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ВЕЛОПРБЕГ «МЫ ВИБИРАЕМ СПОРТ!»
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ФУТБОЛЬНЫЙ ТУРНИР «ЖИЗНЬ БЕЗ НАРКОТИКОВ»

Администрация городского поселения Кратово и волонтёры «Жизнь одна» организуют на территории поселения мероприятия с целью формирования у населения активной жизненной позиции и направленные на противодействие употреблению ПАВ. В рамках этих мероприятий организуются спортивные турниры по разным видам спорта. 3 октября 2018 в честь пропаганды здорового образа жизни прошёл футбольный турнир под лозунгом «Жизнь без наркотиков» среди четырёх команд городского поселения Кратово. Инициаторами проведения этого турнира стали сами ребята, которые обратились за поддержкой к Администрации г.п. Кратово и к волонтёрам «Жизнь одна».
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АКЦИЯ «ПО ПЛЯЖУ ТОЛЬКО БОСИКОМ» и ПЛЯЖНЫЙ ВОЛЕЙБОЛ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ.
В августе на пляжах г.п. Кратово прошла Акция «По пляжу только босиком», организованная силами «волонтёров чистоты» и волонтёров «Жизнь одна». Во время Акции «волонтёры чистоты» призывали отдыхающих ходить по пляжу только босиком, не боясь пораниться об оставленный мусор. В день Акции состоялись соревнования по пляжному волейболу. Соревнования были организованы волонтёрами «Жизнь одна». В соревнованиях приняли участие дети и подростки. Победители получили призы от Администрации г.п. Кратово.
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МЕРОПРИЯТИЕ «ПОСМОТРИ МНЕ В ГЛАЗА»  ИЗ СЕРИИ «СТАНЬ И ТЫ ВОЛОНТЁРОМ!»
Мероприятие «Посмотри мне в глаза» было запланировано с целью повышения социальной значимости детей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  толерантного к ним отношения и с целью привлечения общественного внимания к социальной ситуации,  в которой оказались дети. Такие мероприятия способствуют изменению представлений об инвалидности. 
В рамках программы «Дорогой новых возможностей» в г.п. Кратово создан отряд волонтёров-добровольцев «Мы вместе». В него вошли студенты из Раменского дорожно-строительного техникума, работники образования и культуры и просто неравнодушные жители г.п. Кратово. 
Мероприятие «Посмотри мне в глаза» было организовано по специально составленному сценарию отрядом добровольцев – волонтёров «Мы вместе» и было организовано в школах городского поселения Кратово, в Домах культуры МУК КДЦ «Кратово» и в техникуме. Мероприятия проводились с декабря 2017 года по май 2018 года.
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ПРОВЕДЕНИЕ КВЕСТОВ ДЛЯ ДЕТЕЙ «ЧИСТЫМИ ТРОПАМИ» И КОНКУРС «САМАЯ КРЕАТИВНАЯ УРНА»

25 июля «волонтёры чистоты» "ЧИСТО по-человечески организовали  для детей и подростков приключенческий квест "ЧИСТЫМИ тропами". Команды сначала искали «пиратские бутылки» с обрывками карты. На картах были отмечены места, где спрятан клад. Клад нашли довольно быстро. Но содержимое клада пришлось отдать жителям - это были шоколадки с вкладышами "Ты - молодец! Поступаешь ЧИСТО по-человечески"! Все участники получили сладкую награду и массу впечатлений! А главное - убрали мусор!
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В г.п. Кратово проводятся мероприятия в рамках конкурса городов России "Город - территория детства". Дети и подростки стали "волонтёрами чистоты" в рамках проекта "ЧИСТО по-человечески". 4 августа в Игумново и Дементьево прошел семейный конкурс на самую креативную урну. Ребята предложили очень необычные варианты урн: с изображением чудесных картин природы (даже картин известных художников), креативное ведро "Айфон" (уничтожающее мусор), нарядное ведёрко "у мусора есть свой дом", необычная урна-обжора и урна-зайка. Все получили призы за творчество. А потом ребята отправились на пляж со своими урнами, где предлагали отдыхающим правильно расставаться с мусором и раздавали им конфеты за правильные действия.
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В городском поселении Кратово работа волонтёрских организаций является системной.
Работа волонтёрских отрядов поддерживается и курируется на муниципальном уровне Администрацией г.п. Кратово и Депутатским корпусом. Инициативы, исходящие от волонтёрских организаций, никогда не остаются без внимания. Поэтому с каждым годом отмечается рост количества добровольцев. 

