Кратово. Конкурсное задание № 2. «Ребята с нашего двора». Организация продуктивной занятости детей в свободное время, включая мероприятия в каникулярное время.

В городском поселении Кратово максимально задействованы ресурсы муниципальных учреждений для организации досуга детей в свободное от учёбы время и во время каникул. 


Мероприятия организованы на базе пяти домов культуры МУК КДЦ «Кратово» и школ, находящихся на территории городского поселения Кратово.


Дети после уроков и во время каникул не только посещают кружки (которые ведутся на бюджетной основе),  внеурочные занятия и группы продлённого дня, но и посещают мероприятия, специально подготовленные с целью организации досуга детей.
СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ»

Основной задачей проекта «Семейный клуб» является организация семейного досуга: 

- проведение игровых анимационных программ для детей "Шоу Чупа и Чупса" 

- проведение семейных тематических вечеров 

- проведение детских дней рождений 

- организация встреч с родителями "За круглым столом. Я родитель"
- работа клуба «Игромания» (настольные развивающие игры»)
- организация мероприятий «Мультивстречи»

- проведение мероприятий цикла «Портал знаний»

- проведение мероприятий цикла «Школа безопасности»

- занятия по цветотерапии  

- проведение мастер-классов для всей семьи и организация встреч с интересными людьми.

Членами семейного клуба может быть любая семья. Посещение мероприятий «Семейного клуба» осуществляется совершенно бесплатно. Организаторами мероприятий являются сотрудники домов культуры МУК КДЦ «Кратово» и волонтёры «Мы вместе». Социальный проект «Семейный клуб» находится в стадии реализации и работает уже год. Проект был представлен на конкурсе социальных проектов «Премия Губернатора Московской области - 2018», но пока не получил признания на областном уровне. Проект пользуется поддержкой на муниципальном уровне Администрацией городского поселения Кратово и Депутатским корпусом. За год реализации проекта количество человек участвующих в "Семейном клубе" возросло.
Всего проведено около 40 мероприятий в период с 1 апреля 2017 года до 1 октября 2018 года.
В мероприятиях приняли участие около 200 человек (семьи с детьми).

Проведение игровых анимационных программ для детей "Шоу Чупа и Чупса"
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Проведение семейных тематических вечеров и конкурсов
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Проведение детских дней рождений
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Организация встреч с родителями 
"За круглым столом. Я родитель"
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Работа клуба «Игромания» (настольные развивающие игры»)
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Организация мероприятий «Мультивстречи»
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Проведение мероприятий цикла «Портал знаний» - знакомство детей с историческими событиями, историей праздников, жизнью знаменитых людей в интерактивной форме
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Проведение мероприятий цикла «Школа безопасности»
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Занятия по цветотерапии  
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Проведение мастер-классов для всей семьи и 
организация встреч с интересными людьми
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Арт-каникулы «Нескучное время»

В городском поселении Кратово третий год подряд во всех домах культуры МУК КДЦ «Кратово» проводятся Арт-каникулы. Это цикл мероприятий и работа кружков в каникулярное время. Каждый день ребята заняты настоящим интересным делом. Хорошая альтернатива надоевшим планшетам и скучному просиживанию у телевизора! Занятия на Арт-каникулах очень разнообразные: дети поют, танцуют, рисуют, лепят, играют в подвижные игры; проводятся занятия по актёрскому мастерству и оригами. А также в программу Арт-каникул включены различные подвижные игры на свежем воздухе, квесты, конкурсы и подготовка и участие в фестивалях, которые проводятся на базе МУК КДЦ «Кратово». С 2016 года в МУК КДЦ «Кратово» проводится семейный кинофестиваль социальных роликов «По заветам Петра и Февронии». А в 2018 году в августе учредили проведение семейного театрального фестиваля. В нём приняли участие 9 семей городского поселения Кратово. Подготовку семей к фестивалю проводили специалисты МУК КДЦ «Кратово». В рамках Арт-каникул прошли квесты для детей и подростков «ЧИСТЫМИ тропами» и «Государственные символы»; конкурсы рисунков на асфальте, семейный конкурс на самую креативную урну, семейный конкурс «Праздник урожая»; путешествия вместе с родителями по Детской железной дороге; спортивные соревнования по пляжному волейболу и велозаезды - «Мы выбираем СПОРТ» и «По следам ЧМ по футболу».
Семейный кинофестиваль
«По заветам Петра и Февронии. ЧИСТО по-человечески»
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Семейный театральный фестиваль «Кратовские истории»
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«Квесты» для детей и подростков «ЧИСТЫМИ тропами» и «Государственные символы»
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Конкурсы рисунков на асфальте и игры на свежем воздухе
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Анимационные представления на детских площадках
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Семейный конкурс на самую креативную урну
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Семейный конкурс «Праздник урожая»
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Путешествия вместе с родителями 
по Детской железной дороге
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Спортивные соревнования по пляжному волейболу, забег вокруг Кратовского озера и велозаезды - «Мы выбираем СПОРТ» и «По следам ЧМ по футболу»
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Школьный летний лагерь
В городском поселении Кратово в школе №28 традиционно сразу с началом каникул у детей начинается летняя лагерная смена. Такие смены организуются с целью поддержки семей с детьми, попавшими в трудную жизненную ситуацию, профилактики детского неблагополучия и для формирования среды, дружественной детям. Родители с удовольствием записывают детей на летние смены, ведь не у всех семей есть возможность отправить ребёнка в платный лагерь. А в любимой школе с любимыми учителями детям очень интересно проводить время с пользой и удовольствием.
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Формирование семейного досуга детей в свободное от школьных занятий время – задача ответственная. Поэтому в городском поселении Кратово этому вопросу уделяется много внимания. Результатом такой работы стало значительное снижение показателя правонарушений несовершеннолетними и значительное снижение количества неблагополучных семей. 
