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«ДЕТИ ВЕРЯТ В ЧУДЕСА»
Чудо – это мечта, ставшая реальностью. У каждого из нас свои мечты и свое понимание о том, что такое чудо и есть ли место для чудес в наше время. 
В детстве же все иначе. Дети открытые, непосредственные и для них каждый прожитый день – это новое открытие, а значит, и чудо тоже. Они по незнанию придумывают свои объяснения жизненным событиям, верят в сказки и ждут подарков. 
В нашем детском саду воспитатели стали настоящими волшебниками для детей.  
24 мая детский сад №7 (здание по ул. Чехова, 108) распахнул двери перед детьми с ОВЗ. В рамках конкурса «Город – территория детства» с детьми прошло мероприятие ««Добрые книжки». Создаем книгу всей семьёй».
  	 Приглашённые ребята и родители с удовольствием погрузились в мир сказки. Дети вместе с волшебницей помогали найти страницы книги к сказке «Три поросёнка».  Каждая найденная страница была необычной, так как дети делали её сами, используя солому, веточки, пластилин. 
Мы верим в то, что чудо может быть во всём, но не каждый может его увидеть или почувствовать. Чудо нужно создавать. И не только для себя, но и для других и видеть в этом радость.
Чудо – это то, что удивило, поразило до глубины души и сердца. Мы надеемся, что нашим гостям запомнилось путешествие по сказке, и они никогда не усомнятся в том, что чудеса случаются в жизни. 
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