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«РЕБЯТА С НАШЕГО ДВОРА»


Лето – особый период в жизни каждого ребёнка, и от окружающих его взрослых зависит то, как он проведёт это время с пользой для здоровья и развития эмоционально - познавательных процессов. Именно летом дети получают максимум впечатлений, удовольствия и радости от новых открытий, от общения со сверстниками и взрослыми.
	Для того, чтобы отдых ребят из г.Балаково Саратовской области был интересным, в июне на базе образовательных школ были созданы летние оздоровительные лагеря. А на базе МАОУ СОШ№16 совместно с центром реабилитации подростков «Семья» был создан лагерь для детей из семей находящихся в трудной жизненной ситуации.
В план работы были включены экскурсии в Информационный центр АЭС, городской выставочный зал на выставку картин Геннадия Голобокова. С интересом ребята слушали рассказы экскурсоводов дома-музея  В.И.Чапаева (Жизнь В.И.Чапаева). Научные  сотрудники музея истории г.Балаково провели мастер-класс «Игровая кукла. Зайчик на пальчик», виртуальную экскурсию «Награды моего деда».
 Один раз в неделю ребята посещали творческие мастерские в центре «Ровесник»
В городском центре искусств ребят ожидали интересные программы:  «Весёлое путешествие с Незнайкой», «Футбол! Футбол».
В гостях у ребят побывал ТЮЗ, который привез с собой «Метёлочную сказку». Ребята побывали в КРЦ «Мир». Учителями физической культуры проводились «Весёлые старты», соревнования «Выше. Быстрее. Сильнее». Вожатые проводили танцевальныемарафоны и «Воробьинные» дискотеки. Судовольствием посещали ребята занятия по ЛФК при детской поликлинике №2. Большая работа была про ведена волонтёрами- медиками и центром медицинской профилактики по безопасности детей в летний период.  Были проведены: беседа с элементами тренинга «Безопасное лето», «Путешествие в страну Неболейку», викторина «Овощная»,«Береги здоровье смолоду», «Здоровье не купишь-его разум дарит»,викторина «Безопасное электричество»,«Мое здоровье летом», «Здоровые зубы каждому любы». В ЛОЛ работали кружки «Акварелька», «Весёлые нотки», «Оч. умелые ручки».Учитель технологии провела с детьми практическое занятие по работе с бумагой (оригами). Каждый отряд смог создать коллективную работу «Летний день».
 Не остались в стороне календарные праздники и памятные даты. «День защиты детей», «День России», «День памяти и скорби». В эти дни для ребят были проведены викторины, квесты, конкурсы рисунков, беседы, игровые программы.
дети получили отдых, дающий возможность восстановления физических психологических сил, позволяющий укрепить детский организм.
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      02.08.2018 года состоялось открытие межшкольных площадок вечерней занятости подростков «Август – 2018». Участниками  открытия стали  обучающиеся школ и все желающие подростки в  возрасте  от 7 до15 лет.  Праздничная программа «Лето звездное будь со мной» собрала самых активных ребят, которые с удовольствием  участвовали в конкурсах и эстафетах, в экологическом квесте. Юные велосипедисты показали  свои умения в велосипедной гонке на треке, преодолевая разные препятствия. В танцевальном флеш-мобе «Брызги лета» участвовали самые  энергичные и веселые. Укреплять здоровье нельзя без спорта, поэтому ребята активно участвовали  в спортивной эстафете «Физкультура и спорт-здоровье народа, крепкая Россия».     
Лето продолжается. Увлекательных вам каникул, ребята!  
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