	ОБЪЯВЛЕНИЕ

Приглашаем всех неравнодушных жителей и благотворителей нашего поселка в период с 15 августа по 31 августа 2017 года принять участие в акции «Школьный портфель».

1 сентября — самый волнующий день для каждого ребенка и его родителей. Ребёнок хочет почувствовать, что это его праздник. 
      Вот уже который год подряд Администрация Новоилимского сельского поселения совместно с Думой проводит традиционную благотворительную акцию по сбору детей в школу.  Цель мероприятия  - оказать помощь семьям и детям из малообеспеченных, многодетных семей и семей с детьми-инвалидами, которые не могут обойтись без посторонней помощи в подготовке к новому учебному году. 
     Приглашаем всех неравнодушных жителей принять участие в акции «Школьный портфель». 
Все, что нужно для участия в акции, - это принести в пункт сбора помощи любые канцтовары в любом количестве: карандаши, ручки, фломастеры, краски, тетради, обложки, клей, цветную бумагу  и другие школьные принадлежности. 
       Мы надеемся, что вы откликнетесь на нашу просьбу, подарив частичку добра и радости  каждому ребенку, потому что ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ! 

Все пожертвования принимаются 
в администрации Новоилимского сельского поселения,

(ул.Зверева д.1, каб.№5)




