Конкурсное задание № 1
«Семейный городской совет»

В 2017 году при администрации Вилючинского городского округа был создан коллегиальный совещательный орган - Общественный семейный совет Вилючинского городского округа (далее – Семейный совет) с целью координации направлений общественной работы, гражданских инициатив, связанных с вопросами реализации демографической политики на территории Вилючинского городского округа, создания комфортной городской среды, доброжелательной к детям; укрепления института семьи; развития гражданского общества в городском округе; совершенствования форм взаимодействия органов местного самоуправления с населением и общественностью.
Состав Семейного совета формируется из числа жителей города, представителей органов местного самоуправления, общественных и религиозных объединений, иных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа, представителей средств массовой информации.
Задачами Семейного совета являются:
- активизация гражданского участия в процессе формирования демографической политики органов местного самоуправления Вилючинского городского округа;
- пропаганда семейных ценностей и традиций;
- содействие развитию социальной рекламы и формированию социально ориентированного информационного пространства.
Основные функции Семейного совета:
- организация и осуществление на постоянной основе открытого взаимодействия органов местного самоуправления Вилючинского городского округа и общественности в сфере реализации демографической политики на территории городского округа, создания комфортной городской среды, доброжелательной к детям;
- изучение и обобщение общественного мнения по наиболее важным социальным вопросам, способствующим определению основных приоритетов в сфере реализации семейной политики;
- подготовка практических рекомендаций для органов местного самоуправления Вилючинского городского округа по вопросам реализации демографической политики;
- выдвижение и поддержка общественных и гражданских инициатив, имеющих общественно значимый характер и направленных на реализацию  конституционных прав, свобод и законных интересов граждан и общественных объединений;
- организация и проведение мероприятий, направленных на реализацию демографической политики в Вилючинском городском округе. 
На сегодняшний день в состав Семейного совета вошли многодетные и приемные родители, представители женсоветов войсковых частей, почетные жители города, представители общественных организаций.
В 2017 году состоялось 2 заседания Семейного совета, на которых были рассмотрены следующие актуальные вопросы семейной политики города:
1. О демографической ситуации в Вилючинском городском округе
2. О проведении в городе акции «А у нас во дворе».
3. Об информационном освещении городских мероприятий, направленных на профилактику социального сиротства и семейного неблагополучия.
4. О реализации муниципальных мер социальной поддержки семей с детьми.
5. Обеспечение доступности для инвалидов и маломобильных групп населения объектов социальной инфраструктуры, услуг, жилых помещений в Вилючинском городском округе.
На заседаниях Семейного совета были выработаны конкретные предложения, направленные в администрацию Вилючинского городского округа:
- о проведении мероприятий в рамках акции «А у нас во дворе»;
- об информационном освещении мероприятий акции «А у нас во дворе», использовании Интернет-ресурсов, социальных сетей, WhatsApp-групп;
- об актуализации Плана мероприятий, направленных на реализацию демографической политики, повышение рождаемости, в Вилючинском городском округе на 2015-2018 годы;
- о внесении изменений в муниципальную программу «Социальная поддержка граждан Вилючинского городского округа на 2016-2020 годы».
[bookmark: _GoBack]Члены Семейного совета приняли активное участие в организации и проведении мероприятий, направленных на профилактику социального сиротства и семейного неблагополучия. В настоящее время ведут работу по формированию списков инвалидов, нуждающихся в приспособлении их жилых помещений с учетом заболеваний, с целью ознакомления их с действующим законодательством в этой сфере, оказания им содействия в подготовке необходимых документов в Межведомственную комиссию по координации деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения Вилючинского городского округа.



