ИНФОРМАЦИЯ
о выполнении конкурсного задания «Семейное подспорье» в рамках VIII  Всероссийского конкурса городов для детей «Семья и город – растем вместе» (город Тюмень – центр Тюменской области)

Пункт 3.4.3. Семейное подспорье. Положения о конкурсе: 
«Создание и размещение в СМИ и иных информационных ресурсах регулярно обновляемого перечня потребностей семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, в волонтерской и иных видах помощи».
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Жители Тюмени и Тюменской области в течение многих лет знают и с глубоким почтением относятся к деятельности Тюменского регионального отделения Общероссийского общественного Фонда «Российский детский фонд» (далее – Тюменский детский фонд). 
Тюменский детский фонд создан 18 апреля 2007 года. Все эти годы его деятельностью руководит Первый заместитель Губернатора Тюменской области Наталья Александровна Шевчик.
Основная цель фонда - формирование имущества на основе добровольчества, пожертвований общественных объединений, юридических лиц и граждан; использование этого имущества для защиты прав ребенка, укрепления авторитета и роли семьи, упрочения социального статуса детства в обществе, общественного представительства интересов детства на всех уровнях законодательной и исполнительной власти, поворота духовного самосознания общества к делу воспитания подрастающего поколения; содействие защите материнства, детства и отцовства.
Основная задача регионального отделения при взаимодействии с предприятиями и организациями - обеспечение высокой заинтересованности социально-значимыми проектами, реализация их на высоком уровне и "прозрачность" направления финансовых потоков.
Основные проекты фонда в 2017 году:
Экологический проект "В судьбе природы – наша судьба". 
Проекту исполняется восемь  лет,  в 2017 году он  реализуется в рамках  проведения  Года экологии и особо охраняемых природных территорий, утвержденного Указом  Президента  РФ, с целью  привлечения внимания общества к вопросам экологического развития России,  сохранения биологического разнообразия и обеспечения экологической безопасности, в партнёрстве с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования   (Росприроднадзора) по Тюменской области, муниципальными учреждениями образования, культуры, молодёжной политики, учреждениями социальной защиты населения территорий юга Тюменской области и города Тюмени, природоохранными организациями и предприятиями – природопользователями.
 В 2016 году  в 3 этапе (региональный уровень)  Проекта  в   конкурсах плакатов, поделок из природного материала, литературном конкурсе, конкурсе  рисунков, конкурсе методических пособий и материалов  по экологическому воспитанию и просвещению  приняли участие работы 262 победителя зонального уровня из 20 территорий юга Тюменской области и г. Тюмени.  70 участников  стали  победителями и  были награждены  грамотами,  ценными призами  и подарками.   
Социальные проекты «Эти дети»,  "Банк потребностей", «Лучик надежды»
Социальный Проект "Эти дети" реализуется в течение всего года, прежде всего это привлечение благотворителей через организацию  мероприятий: благотворительные ярмарки, балы, спектакли, круглые столы и др. Материальные ценности, средства,   полученные при проведении мероприятий Проекта, направляются на реализацию программ   регионального отделения Фонда.
Проект "Банк потребностей"  реализуется  шестой год.  Цели и задачи: оказание адресной помощи детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации; создание единого информационного банка потребностей; привлечение внимания общества, бизнеса к решению проблем детей. В рамках реализации Банка потребностей за 2016 год помощь получили дети из 63 семей, на сумму более 1076,0 т. рублей. Для этих детей оплачивались лечебные путевки, приобретались, компьютеры, мебель, бытовая техника, выделялись средства на приобретение одежды, обуви и т.д.
Социальный проект «Лучик надежды» реализуется первый год, он направлен на поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, которые  пребывают длительное время в детских лечебных учреждениях. Организация досуга  больных детей через участие в мастер-классах, развлекательно-познавательных программах,  концертных программах, приуроченных к праздничным датам.
Благотворительные  акции:  "Портфель первокласснику!", «Собери ребенка в школу», «День дарения», «Новогодние акции».  
Все выше перечисленные акции стали традиционными. Ежегодно проходят  весенние Дни Дарения,  накануне Международного Дня защиты детей, в первые  дни лета, а также в преддверии 1 сентября.   В 2016 году  622 первоклассника  юга Тюменской  области получили от регионального отделения новые ранцы и  рюкзаки, наполненные необходимыми школьными принадлежностями.
  В новогодних Акциях приняли участие более 4500 человек, ребята получили  сладкие подарки, одежду, обувь. У 132 человек  исполнились  заветные желания, которые были  заявлены в письмах Деду Морозу,  202 участника акции «Новогодний подарок»  получили от благотворителей новую одежду, обувь.  Всего на Новогодние акции было привлечено более средств и материальных ценностей на сумму более 1600,0 т.руб.
Конкурсы: «Моя открытка ветерану»,  «Имею право!», «Открытка Деду Морозу/Снегурочке», «Новогодняя игрушка».
Творческий  Конкурс «Моя открытка ветерану» посвящен  Дню Победы в Великой Отечественной войне. Целью Конкурса является воспитание у подрастающего поколения чувств сопричастности с великой историей нашего Отечества, привлечение  внимания  к ее ветеранам, внимательного и заботливого  к ним отношения.
Конкурс "Имею право!", стартовавший в год 20-летия ратификации на территории России Конвенции  ООН  о правах ребенка,  стал популярным на территории  нашей области.  Дети "языком искусства" через рисунки, плакаты,  стихи передают свое восприятие прав, закрепленных в Конвенции, выражают свою позицию к реальному обеспечению  прав ребенка в нашей стране, а педагоги, социальные работники, юристы делятся  своими наработками по правовому просвещению и воспитанию молодого поколения. В 2016 году на региональный этап Конкурса поступило 93 лучших работы, авторы 22 работ признаны лучшими и были  награждены ценными призами и подарками.
Участниками творческих  конкурсов «Открытка Деду Морозу/Снегурочке», «Новогодняя игрушка»  в 2016 году были опекунские, приемные и многодетные семьи. На региональный этап Конкурсов  поступило 512 работ, победителями  признаны 147 работ,  авторы получили замечательные призы: настольные игры, наборы для творчества, куклы, радиоуправляемые машины и многое другое. 
Сегодня, по статистике, каждый третий ребенок из проживающих по югу Тюменской области относится к категории социально незащищенных детей, каждый четвертый – проживает в малоимущей, каждый седьмой – в многодетной семье.
Со времени создания регионального отделения часть проблем удалось решить. В целом, за 5 месяцев только этого года социальную поддержку от регионального отделения Российского детского фонда получили более полутора тысяч нуждающихся города Тюмени и Тюменской области.
Так, в рамках реализации программ, десять детей из замещающих семей отдохнули на Черном море; 20 человек ездили в Москву на празднование Международного дня защиты детей; 5 человек получили лечебные курсовки в санаторий-профилакторий «Светлый»; оплачен проезд на лечение ребенку-инвалиду и сопровождающему; 102 воспитанника детских домов и школ-интернатов, принявших участие в конкурсе «В гармонии с природой», награждены ценными подарками и призами; более 50 малообеспеченных семей города Тюмени получили для детей новую школьную одежду и учебные принадлежности; в августе месяце на безвозмездной основе было передано областным базовым центрам социального обслуживания населения (Омутинка, Ишим, Тобольск) значительное количество новых и бывших в употреблении вещей, обуви, учебников, канцтоваров, собранных в рамках акции «Собери ребенка в школу!» для передачи их в малоимущие и в многодетные семьи; трижды подобная гуманитарная помощь была предоставлена жителям Нижнетавдинского района; в рамках акции «Детская библиотека» 305 экземпляров книг переданы в Исетскую районную библиотеку, 263 экземпляра – в библиотеку села Велижаны и т.д. 
Шесть лет на сайте фонда http://www.rdf-tyumen.ru публично размещается информация о потребностях детей – сирот, оставшихся без попечения родителей и находящихся в трудной жизненной ситуации. О ситуации каждого ребенка, семьи в доступной и эмоциональной форме рассказывается на странице «Адреса милосердия». Кроме того, волонтеры Фонда рассказывают о детях, нуждающихся в помощи, на акциях, благотворительных марафонах, в рамках проектов «Эти дети!», «Ярмарка доброты», «Ключ к жизни».
Об оказанных видах помощи и благотворителях можно узнать на следующей странице сайта – «Я хочу помочь!», которая содержит информационный банк данных и о благополучателях, и о благотоврителях.
Информационный банк построен по 5 блокам – видам помощи, в которых нуждаются дети: «Лечение и оздоровление», «Помощь для индивидуального развития ребенка», «Приобретение мебели, бытовой и оргтехники», «Ремонт жилых помещений» и др.
[bookmark: _GoBack]В 2017 года помощь оказана 27 детям города Тюмени: 14 детей получили финансовую помощь на лечение и медицинскую реабилитацию, 3 детям благотворители приобрели музыкальные инструменты, компьютеры для интеллектуального и творческого развития, в семьи 7 детей приобрели мебель, 1 ребенку с ограниченными возможностями здоровья помогли отремонтировать комнату и приспособить ее для передвижения на коляске. В течение лета, в ожидании 1 сентября более 50 мальчишек и девчонок – будущих первоклассников получили новенькие портфельчики с набором школьных принадлежностей.
Благотворителями тюменских детей стали ПАО «Сбербанк России», ООО «Уват – Нефтегаз», торговый дом «Перекресток», центр «Парацельс», Инвестиционное Агентство Тюменской области и частные лица. Кроме того, в мероприятиях фонда приняли участие более 5000 волонтеров.
Штаб-квартира фонда располагается в городе Тюмени, ул. Геологоразведчиков, д. 14-а, контактный телефон: 8(3452) 20-93-53, заместитель председателя фонда – Галина Васильевна Сушинских.
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